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https://www.100test.com/kao_ti2020/517/2021_2022__E4_B8_89_E

6_88_90_E8_81_8C_E5_c37_517591.htm 近日，国内某知名招聘

网站推出了“金融危机下的职场人”特别调查结果，这项为

期两周、6000余名职场人参与的调查显示，目前，金融危机

虽然对职场人信心、薪酬影响不大，但不少职场人已经减少

了吃喝玩乐的消费支出，准备存钱度“寒冬”。 调查显示，

五成职场人实际收入“基本没有受影响”，三成职场人表示

，基本工资没变，但薪金福利有所减少，而13%的职场人表

示，基本工资有所下降，3.4%的职场人表示自己涨薪了，总

体收入有所增加。虽然信心程度不同，但八成职场人对自身

所在的行业依然有基本的信心。 受对行业所持信心影响

，18.1%的职场人表示计划跳槽，推迟和取消跳槽计划的分别

占到27.1%和9.7%。而职场人每到年底的加薪和升职计划也明

显受到金融危机的影响，受危机影响而变保守的人有28.4%，

他们本想与公司谈加薪与升职，但现在会有所顾虑；只有两

成职场人很干脆地表示：“该谈还是会去谈。”百考试题收

集 金融危机也不同程度地影响到了职场人的日常生活。调查

显示，不少职场人开始“节流”，47.4%的职场人减少了娱乐

消费，46.1%减少了购物，42.6%减少在外吃饭的次数。16.3%

的职场人表示缩减或取消外出旅游计划，15.6%表示将少打车

或者少开车。也有23.8%的职场人表示，生活方面的开销没有

受到任何影响。百考试题收集"#F8F8F8" 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


